

SARS再侵台灣!



[SARS再侵台灣! 下载链接1](#)

著者:泰羅格

出版者:智庫

出版时间:2005年05月26日

装帧:

isbn:9789867264213

反全球化行動聯盟在台灣的第二波攻擊—生化武器戰的集體滅絕

一九九六年迄今沒有任何一個外省籍人士能順利當選台灣總統，然而在這次大選前的各項民調中，作為第三波移民中最傑出的人物尹平，遙遙領先主要競爭對手執政黨籍的現任副總統，成為最有希望當選的候選人。隨著各項重要民調數據陸續出籠，極端的建國主義分子對副總統選情強烈悲觀，開始祕密策動刺殺尹平的行動。中國方面在得知此一訊息後，為確保對於兩岸問題立場較為緩和的候選人能夠順利當選，特別派遣長期潛伏於台灣的地下諜報人員暗中保護尹平人身安全。

總統從國安系統得知相關訊息後卻異常低調，似乎在進行著祕密謀劃。螳螂捕蟬，黃雀在後的緊繃選舉情勢，給予反全球化行動聯盟再次挑動兩岸關係敏感神經的機會。在一場重要的醫學研討會中，一位中國籍的科學家令人震驚地發表了一種以SARS病毒作為元素的擴散型生化武器，這種在防止SARS病毒的防疫疫苗尚未研究發完成前，便發展生化武器的做法，引起全球輿論嘩然，紛紛要求盡速銷毀，但其隸屬的教研單位卻遲遲

沒有回應。

然而，潛伏於台北的反全球化行動聯盟分子洞悉其中不為人知的祕辛，在山下大學三C級實驗室工作的丁教授，才是該項武器的真正製造者。聯盟派員劫取病毒，並在熱愛運動的尹平抵達群眾情緒極度沸騰的職棒年度總冠軍賽球場時，成功地施放了病毒，讓立即實況轉播的球賽變成了恐怖攻擊的舞台。透過電視轉播，全國人民情緒激憤，大部分人認為此舉必然是中共攻台的前奏，要求政府立刻做出反擊，鼓動人心的電視台主持人，呼籲要求立即派遣轟炸三峽大壩特戰隊攻擊中國。美國情報局在壓制建國主義行動時，在有意無意間與中方似乎有聯手的行為，看在總統眼中無疑是種警告，原本要把中方暗助尹平的消息隱藏到選舉最後關鍵時段引爆，一舉將尹平聲勢拉下的總統，面對現在的危機，真覺得是天賜良機，民氣如此可用，他準備放手一搏。

經過催化的SARS病毒，迅速使球場中的球員與觀眾開始發病，透過鏡頭清楚傳送到每家每戶。第一線指揮的台北市政府採取的防疫行動與二〇〇三年發生的和平醫院封院行動無異，軍警強制隔離球場與外界的出入。

埋藏在全國民眾心中的和平醫院陰影、封院時的恐慌又再度浮現，畢竟兩三萬人同時染煞是從來沒有的經驗。基於醫療設施有限的考量，在強制隔離後，政府高層決定先救重要人士，此一決定的消息流出，立刻引發極大爭議，更讓中央官員覺得不可思議的是尹平竟然拒絕就醫，要跟大家共存亡。協助封場的保一總隊陷入必須同時防止場中染病的觀眾向外衝的行為，也必須同時防止聞訊四面八方趕來援救家人的家屬，警民對峙衝突眼看將一發不可收拾……

作者介紹:

泰羅格

生於台灣台北。方法論者，編著有學術作品，數十萬字。現任職於研究單位，專門從事經濟學方法論研究。一九九六年的台海飛彈危機，改變了泰羅格的人生發展方向。為求深入瞭解攸關台灣生存發展「中國統一」問題的根源，多年來以他以嚴謹的方法學為根基，吸收大量歷史、地理、國際關係、國家安全、科技發展、經濟……等各個不同領域的知識，仔細地探索如何在全球化的架構下思考兩岸關係，並嘗試以文學創作的方式，將純理思辯與國計民生兩相結合，提出改變生活與世界的個人見解。驚爆危機系列作品將以具有特殊人文、風土與歷史，同時也在世界的政治與經濟局勢中，有著重要而特殊角色的危機社會台灣為背景，在虛構小說的世界中，反省生活並鍛鍊心智能力，真正地關懷台灣，放眼世界。若有任何意見與指教，歡迎一探泰羅格文藝仙境網站<http://98.to/twlogos/>

目录:

[SARS再侵台灣! 下載鏈接1](#)

标签

台湾史

台湾

军事

入侵台湾

评论

[SARS再侵台灣! 下载链接1](#)

书评

[SARS再侵台灣! 下载链接1](#)